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Направление «Демография» 

 Профиль: 
«Демография»         Код: 160 

 
Время выполнения задания – 180 мин. 

 
Выберите одну из предложенных тем и напишите эссе по этой теме.   
  
1. В современной России уровень рождаемости не обеспечивает простого 
воспроизводства, т.е. количественного замещения родительских поколений поколениями 
их детей. Может ли в ближайшие два десятилетия семья с тремя детьми стать такой же 
распространенной, как и семья с одним ребенком, учитывая проводимую в стране 
активную демографическую политику?  

2. Почему в России возник вопрос о повышении  возраст выхода на пенсию? С учетом 
различных факторов, как бы Вы ответили на вопрос: следует  ли его повышать в 
ближайшие годы? 

3. Сегодня доля трудоспособного населения России от 20 до 40 лет – одна из самых 
высоких в развитых странах мира. Но уже через 20 лет численность такой возрастной 
категории может сократиться в полтора раза. Объясните причину таких изменений и 
укажите их возможные социально-экономические и демографические последствия.  

4. Миграционные перемещения являются важной компонентой изменения численности 
населения стран и их регионов. Но как миграция связана с другими демографическими 
процессами? 


